







Nicolae Ardeleanu

Coiffeur Parfumeur, podu Mogoși 25. Se grăbește a înscința pe înalta Nobilitate, și Onor. sa clientelă...

AVIS PENTRU LECTIUNI DE DANȘU.

Sub-semnatul are onoare a avisa prin această, prea onorabilului Publicu, că va da aicea lecțiuni în toate cele mai...

Districtul Rîmnicu-Serătu departe de două poste de Buzeu, done de Focșani, patru de Brăila în pôlele orașului Rîmnicu-Serătu, în întindere...

29, la orele și ziua arătată unde se pot vedea condițiile moșiei și pădurii condițiile le pot vedea în...

și școlate de Paris, Bonboniere din cele mai frumoase și de bun gust. DEPOSITUL de lemne de Ceru...

cuoscinta onorabililor Dōmne că mi-a sosit din Paris un nou asortiment de cele mai eleganți obiecte...

SUB-SEMNATULU are onore d'annuația că ȘCOLA DE SCRIMA și GIMNASTICA s'au mutat pentru...

DOCTORU FABRICIUS locuiește în Casele lui Spător Strada Decebalu, No. 9, în dosul Bărăției, și ține consultațiuni, de la orele 2 până la 4 ore.

BURSA VIENEI. 31 Decembrie. Metalice 55, Naționale 57 30, Creștite 64, Creditul 81 50, Acțiunile bănești 672, London 181 50, Argintu 191 70, Argintu în Mărfuri 119 50, Ducași 5 79.

MIȘCARILE PORTULUI BRĂILEI 30 DECEMB. ȘI GALAȚI OCTO. 1867. Numele produselor, Brăila, Galați, Corăbii și vaporii.

OBLIGAȚIUNI ȘI CUPOANE RURALE precum: și ori-ce alte efecte ale Statului, cumperă și vind. D. Em. Farchi strada lipscani Hanu cu teiu No. 25.

MULȚUMIRE PUBLICA Astăzi mi s'au numerat suma de lei 38,600, fără nici un scădământ de către Agenția Generală a companiilor de Asigurare...

DRAGEURI DE LĂTĂT DE FER ȘI DE MANGANESIU DE BURIN DU BUISSON. Aprobat prin Academia de Medicină din Paris.

SIROP DE QUINQUINA-FERRUGINEUX DE GRIMAULT & C. SIROPULU DE QUINQUINA FERUGINOSU DE GRIMAULT ȘI C.

PULBERE I'ERO-MANGANICU DE BURIN DU BUISSON. Apr ba e prin Academia de Medicină din Paris.

ANUNCIU IMPORTANT a cest de sub-presă ALMANAHU AMERICAN PE 1868. Cu o colecție de date istorice Române...

JUCARI PENTU COPII JULES THOMAS PASAGIUL ROMAN IN ROND. Recomandă un mare asortiment de tot felul de jucării noi de porțelan, de Lemn...

SE CAUTĂ UN GUVERNORU care se cunoșcă limbe franceză și germană, pentru un pensionat de bășci din orașul Craiova...

LA CRUCEA CU COROANĂ în Colți spre Hotelu d'Europa.

CADOURI forte frumoase de tot felul pentru Anul nou, pe prețurile cele mai moderate la IOAN CHRISTESCU...

LA CRUCEA CU COROANĂ în Colți spre Hotelu d'Europa.

NOUL MAGASIN DE DROGUE COLONIALE, CULORI, DELICATESE, BEUTURI SI ALIMENTE STREINE. FILLEANU & IONESCU. Recomandă pentru Santele Sărbători ale Crăciunului un mare asortimentu bine arangeatu.

UNA MOARA DUBLA de macinată făină, cu pietre franceze și UNA LOCOMOBILA cu putere de 8 cai și sosit în Giurgiu.

VIN NEGRU DE BORDO SI UNGURESC CU OCAUA LA MAGASINUL PETRACHE IOAN. Strada Lipscani Hanu Serban-Vodk.

BIBLIOGRAFIE. CALENDARU pe Visotul anu 1868, și intitulat școlă de distracțiune pentru ori ce clasă a societății...

FURNISORUL CURȚII IOAN ANGHIELESCU. Anunț respectuos pe înalta nobilitate și onor. publică că se găsește asortiatu și acuma mai multu de câtu tot-d-a-una pe lângă toate cele-lalte articole de Băcănie...